27948

9748 11850 6350
4825 4575 I 4575 4575 4575 4825
“ v
7 I,.IF_E Ll L= Ll = al L= o e Ll Ll ol L ol = ol IS G LT [ o TS S B S v R 3 0 Y 0 O ol - =) ol [ Ll = o ol o L:qlrl -
I ~_ | | [ | | S D e | | " - - 7 |
q S T A AR S T (e — “ZART100/100X4.0 x 4421, "ZART100/100X4.0 x 4421, "ZART100/100X4.0 x 4421 "ZART100/100X4.0 x 4421 "ZART100/100X4.0 x 4446 f
ZART100/100X4.0 x 4446
q ZART100/100X4.0 x 4573) © (ZART100/100X4.0 x 4471) o (ZART100/100X4.0 x 4471) ol (ZART100/100X4.0 x 4471 ® (ZART100/100X4.0 x 4471 A (ZART100/100X4.0 x 4573 ) 3
S 3 3 S S
d N © o) © < b
X X X X X
Q o o Q o o
4 N N N X X F 0
X X X 5 X (ZART100/100X4.0 x 3896 N
@) Q <
q 2 = = 2 = b
(ZART100/100X4.0 x 3896 g S S g S v
1 S = = = - “ZART100/100X4.0 x 3846 ||
- E E g % E
P T e i JEE
ZART100/100X4.0 x 3846 <
i - f<\(l ﬁ ﬁ N D250 FA OSZLOP) ﬁ F
N/ ) N/ N/
) (ZART100/100X4.0 x 4461 (ZART100/100X4.0 x 4471) (ZART100/100X4.0 x 4471 (ZART100/100X4.0 x 4461) ]
ZART100/100X4.0 x 4563 ) (ZART100/100X4.0 x 4563 )
D250 FA OSZLOP) @
o 4 HEA160 x 4423) L
e 0
@)
<—‘:l q e . P o o
< ZART100/100X4.0 x 3846 (ZART100/100X4.0 x 3896 ) S 3
ol d|| - o 3 < N
> § -
q v “ZART100/100X4.0 x 3846, ||
ZART100/100X4.0 x 3896 C
q N 3]
D250 FA OSZLOP) 2 X D250 FA OSZLOP ) F@
@)
(ZART100/100X4.0 x 4461 (ZART100/100X4.0 x 4461 S (ZART100/100X4.0 x 4461 ZART100/100X4.0 x 4461)
—p - 1 T - — %
(ZART100/100X4.0 x 4573 = (ZART100/100X4.0 x 4573
=
e 1 0
q 9 2 N N o b
o N (o))
(ZART100/100X4.0 x 1998 % > = 2
N
dl| >0 -~ — — — X 3 X 3
“ZART100/100X4.0 x 1846, o o g
K N, (HEA160 x 4423 X 3 ZART100/100X4.0 x 3896) ||k o
> 1 > S S o =}
_ o | I S e o ©
» ) Co A < O | <
"\ \\\' 8 3 S S “ZART100/100X4.0 x 3846,
‘r‘\ 8 - ©
\ = = L
(D250 FA OSZLOP ) (UPE140 x 2415 ) e A i r
| (LH120/80/5 x 2190) N 5 N S .
®, | (D250 FA OSzZLOP M - (D250 FA OSZLOP
P, o
= (ZART100/100X4.0 x 4461 (ZART100/100X4.0 x 4471) < (ZART100/100X4.0 x 4471 (ZART100/100X4.0 x 4461 °‘of_§7 _
ZART100/100X4.0 x 3843 ) A - ZART100/100X4.0 x 4563 ) g%/
N o o 4 )
— v ©
0 (UPE140 x2022) |3 3 (LH120/80/5 x 1680) // U
UPE140 x 2426 ) ® S ™ )
————— (ZART100/100X4.0 x 3739 ~ (LH120/80/5 x 320 hl ¥ UPE140 x 2050
"20x IPE200 (LH120/80/5 x 2260 X % o 4
3 (LH120/80/5 x 1010 ﬁ (IPE200 x 1484) 3 (LH120/80/5 x 1920 %\// %[9
o KK N
S| CUPE140 x 1212) j“‘L /&R (LH120/80/5 x 300) S (UPE140x2002) \
7y, (LH120/80/5 x 2270 5 a UPE140 x 1956 S
\\\,!?A | (UPETa0x2431) ||| 1 S ~I (IPE200 x 1484) < VS
a&\ h IS (UPE140 X 2066 ) (IPE200 x 2984 ) n: N
N (IPE200 x 2984 ) (IPE200 x2984) |X s < 0
N A/ (LH120/80/5 x 1910 UPE140 x 2996 ) N
U T~ 1

(UPE140 x 2996 )

(UPE140 x 1404

LH120/80/5 x 1240 W
!507 \00 (o%’,

-

LH120/80/5 x 650)

(LH120/80/5 x 1850 )

= =
3 S 9,
UPE140 x 2996 ) 900 §W
J_ 2 o T (UPE140 x 2017
11 . o)
E - RESZLET

50 150 (ZART100/100X4.0)
/ > (LH80/80/5 x 80
o ) Al [1*M12x130 8.8 DIN 931 Csavar|
=|Il . d
o
ol| ‘: 8 D10) .
_‘ ‘ XT
(PL10*131 x 299 i S
LH80/80/5 x 80
PL5"15 x 15 UP SR C x80)
“PL10*131 x 259_ 35
(UPE140) [2*M12x140 8.8 DIN 931 Csavar 80

(CLH80/80/5 x 80
[1*M12x130 8.8 DIN 931 Csavar]

[1*M12x130 8.8 DIN 931 Csavar]

= — (LH80/80/5 x 80

—

[1*M12x130 8.8 DIN 931 Csavar

(UPE140 x 818

LH120/80/5 x 840)

LH120/80/5 x 1220)
(UPE140 x 1389)

UPE140 x 1015)

Nr. | Datum

| Modositas

Médositotta:

FIGYELEM:

tavtartok segitségével!

- Vonatkoz6 tervek: Epitészeti-, Alapozasi kiviteli tervek!
- A rajzon 1év6 méretek tajékoztatd jelleglek! Gyartas el6tt helyszini felmérés szikséges!

- Gyartas utan galvanizalni kell a szerkezetet! A galvanizalashoz sziukséges furatokat, letoréseket ki kell alakitani!
- Galavanizalas el6tt ahol szikséges a D10 koracélokat a zartszelvények dréthald feldli oldalara kell felhegeszteni

- Minden részmenetes csavarhoz (DIN 931) 1 db csavaranya (DIN 934) és 2 db alatét (DIN 125) tartozik!
- A HILTI alapcsavarokat a dibelekre vonatkozé miszaki el6irasok betartasaval kell elhelyezni!

(i Steel-Soft ?)

Mérnoki és Informatikai Kift.

Méretarany: 1:10

1:40 Kiviteli tervdokumentacid

H - 4400 Nyiregyhaza Vaci Mihaly u. 41.
Internet: www. steel-soft.com

Projekt Neve:

Projekt Szam:

Hoéparduc-kifuté épitése
15-016/K

Név: Alairas: Déatum: Targy:

Vezet6 Tervezé:

Téth Zoltan 2017. januar

Tervezte:

Téth Zoltan 2017. januar

Készitette:

Baké Sandor 2017. januar

A TOP-6.1.4-15 Tarsadalmi és kornyezeti
szempontbdl fenntarthaté turizmusfejlesztés

cimUl palyazat keretében, a

Nyiregyhazi Allatparkban Héparduc-kifutd épitése

FELULNEZET

Ellendrizte:

Rajzszam:

Rajzlap:

SA-2a




